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Podpis

Podpis

Podpis
oznaczenie punktu

stałego

Minimalne wymiary kompensatora typu L:

0,
80

UWAGI:
1. W miejscach oznaczonych "x" zastosować punkty stałe,
2. Całość instalacji w obrębie piwnic izolować cieplnie,
3. Przejścia przez przegrody budowlane prowadzić w tulejach ochronnych, 
4. Po stronie przyłącza do wymiennika ciepła instalację zakończyć zaworami odcinającymi,
5. Pod każdym pionem zabudować zawory odcinające,
6. W celu kompensacji wydłużeń liniowych zastosować kompensatory typu L i U,
7. Na etapie wykonawstwa zwrócić uwagę na występujące kolizje z innymi instalacjami,

oznaczenie punktu
stałego

Minimalne wymiary kompensatora typu U:

0,
80

podejście pod pion
zakończyć zaworami

UWAGI dot. przekuć:
1. Wszystkie przejścia przez nadproża wykonać wiertnicą (nie rozkuwać),
2. Podczas wykonywania przewiertów zwrócić szczególną uwagę na przebieg zbrojenia przegród żelbetowych,
3. W przypadku braku możliwości wykonania przewiertu przez nadproże, należy wykonać obejście dołem,
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zakończyć zaworami

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9

22
 x

 1
,5

22
 x

 1
,5

22
 x

 1
,5

22
 x

 1
,5

22
 x

 1
,5

28
 x

 1
,5

28
 x

 1
,5

28
 x

 1
,5

22
 x

 1
,5

42
 x

 1
,5

54 x 1,5

54
 x

 1
,5

54
 x

 1
,5

22
 x

 1
,5

35
 x

 1
,5

22
 x

 1
,5

35
 x

 1
,5

22
 x

 1
,5

42
 x

 1
,5

42
 x

 1
,5

42
 x

 1
,5

22
 x

 1
,5

35
 x

 1
,5

35
 x

 1
,5

35
 x

 1
,5

65 67 69 71
73 75 77 79 81

wymiennik
ciepła

zasilanie pionów w
poszczególnych klatkach

ROZPROWADZENIE POZIOME W PIWNICY (dla lepszej czytelności)


